



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ. Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ.
ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ.

Ματαράγκα, 1 Απριλίου 2015

Αριθ. Πρωτ.: 59

ΠΡΟΣ: τα τοπικά ΜΜΕ

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ

ΤΚ 300 11, Ματαράγκα

Τηλ/Φαξ: (26350) 22033, 22147

Ηλ. Διεύθυνση: mail@lyk-matar.ait.sch.gr

Ιστοσελίδα <http://lyk-matar.ait.sch.gr/Joomla>

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Διάκριση μαθητών και μαθητριών του Γενικού Λυκείου Ματαράγκας»

Η σχολική κοινότητα του Γενικού Λυκείου Ματαράγκας με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια συγχαίρει τους μαθητές και τις μαθήτριες της Α΄ και Β΄ Τάξης για τη διάκρισή τους στο Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα - Διαγωνισμό «**Κύπρος: 1974-2014, 40 χρόνια. Δεν ξεχνώ... διεκδικώ... δημιουργώ**» που συνδιοργάνωσαν η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών, το Σπίτι της Κύπρου - Μορφωτικό γραφείο της Κυπριακής Πρεσβείας στην Ελλάδα (σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου) και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης του Υπουργείου Παιδείας Πολιτισμού και Θρησκευμάτων της Ελλάδας, υπό την αιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Πιο συγκεκριμένα:

- Το **1ο Βραβείο** στην κατηγορία « **Εφημερίδα** » κέρδισαν με την επετειακή σχολική εφημερίδα «*Κύπρος γη εναλία*» που δημιούργησαν υπό την παιδαγωγική καθοδήγηση των εκπαιδευτικών Ζέλου Ιωάννη (ΠΕ01- Θεολόγου) - Διευθυντή του σχολείου, Γκόρπα Μαγιούλας (ΠΕ02- Φιλολόγου) και Φουντούλη Δήμητρας (ΠΕ20- Πληροφορικής), οι εξής δεκαεννέα (19) μαθητές και μαθήτριες της Α΄ Λυκείου: Βασιλείου Κωνσταντίνα, Βασιλείου Σπυρίδων, Γουργολίτσα Αικατερίνη, Ευαγγελόπουλος Χρήστος, Ζαλοκώστα Ειρήνη, Ζολώτας Ιωάννης, Θεοδοροπούλου Βασιλική, Καμαρέτσου Ελευθερία, Κανέλου Σταυρούλα, Κατσούλα Ιωάννα, Κίτσου Αγλαΐα, Κουρτέλης Βάιος, Λιβαθινού Ιωάννα,

Λιόλιου Φωτεινή, Μανδάλης Ευθύμιος, Παπαθανασίου Αλέξιος- Σπυρίδων, Ροΐδη Καλλιόπη, Σαλάππα Ελένη και Χαλιμούρδα Λαμπρινή.

- Το **2ο Βραβείο** στην κατηγορία «**Παραμύθι**» κέρδισαν με το παραμύθι «*Οι Θεματοφύλακες*» που δημιούργησαν υπό την παιδαγωγική καθοδήγηση των εκπαιδευτικών Ζέλου Ιωάννη (ΠΕ01- Θεολόγου) - Διευθυντή του σχολείου και Χαντζή Ουρανίας (ΠΕ02- Φιλολόγου), οι δύο (2) μαθήτριες της Β΄ Λυκείου, Αραχωβίτη Ελισάβετ – Κυριακή και Γκούβρα Ευθαλία.

Αξίζει να σημειωθεί πως στο συγκεκριμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα – Διαγωνισμό συμμετείχαν 420 σχολικές μονάδες από Ελλάδα – Κύπρο – Ομογένεια και πάνω από 20.000 μαθητές με περίπου 3.000 δημιουργίες.

Οι μαθητές μας αποτύπωσαν με τρόπο δημιουργικό την ευαισθητοποίησή τους αναφορικά με το Κυπριακό Πρόβλημα και διατράνωσαν το μήνυμά τους πως είναι αδήριτη η άμεση και δίκαιη επίλυσή του συμμετέχοντας και στις εξής κατηγορίες: «Σποτ σύντομης διάρκειας», «Μυθιστόρημα», «Σκίτσο», «Ζωγραφιά» και «Μουσική Σύνθεση με στίχους».

Συγχαίρουμε τα παιδιά μας και ευχόμαστε από καρδιάς, καθώς με ζέση ψυχής αναζητούν τη γνώση και εκφράζουν τη δημιουργικότητά τους, να γεύονται την ηθική επιβράβευση από την επίτευξη των στόχων τους. Συγχαίρουμε βέβαια ολόθερμα και τους εκπαιδευτικούς που συνέβαλαν στη φιλοπρόοδη διάθεσή τους και στάθηκαν πλάι τους ως διακριτικοί καθοδηγητές. Είναι γεγονός πως μέσω της καρποφόρας για άλλη μια φορά συμμετοχής σε καινοτόμες εκπαιδευτικές δράσεις οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας αξιοποίησαν τη δυνατότητα ανάδειξης των δεξιοτήτων τους και ενδυνάμωσαν τη θέλησή τους για την κατάκτηση της γνώσης.

Οι βραβευθείσες δημιουργίες των μαθητών και μαθητριών του Γενικού Λυκείου Ματαράγκας είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του σχολείου.

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής

Τ.Σ.Υ.

Ζέλος Ιωάννης

Θεολόγος